

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Вперед к коммунизму

ОРГАН ЯЙСКОГО РАЙКОМА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в ноябре 1936 г.

Вторник, 6 апреля 1982 года

№ 42 (5495)

Цена 2 коп.

АПРЕЛЬ – МЕСЯЦ НАИВЫСШЕЙ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА

Пульс соревнования

ЗНАМЯ–ЦЕХУ № 4

По итогам работы февраля и марта коллектив цеха № 4 швейной фабрики «Восход» занимает первое место в социалистическом соревновании среди цехов. Производственный план, в основном, выполняется на 101,5 процента.

Успех достигнут общими

усилиями. Большую работу по организации действенного соревнования в цехе ведут профсоюзники Н. Яковенко и Г. Вергунова, мастера Г. Чернышова, Р. Суменко, Н. Тельбух обес печивают бесперебойную работу цеха, ветераны труда В. Кузнецова, Е. Глебова, Л. Пашкова, С. Ковалева лично

председатель цехового комитета.

Высокие показатели

Отличными показателями встретил апрельский месячник по достижению наивысшей производительности труда. План первого квартала по реализации продукции ими выполнен на 120 процентов, по выпуску нормативной чистой продукции — на 118,4 процента.

Особенно высок мартовский результат. В этом месяце программа по выпуску нормативной чистой продукции перевыполнена на 37,1 процента.

В связи с ограничением снабжения предприятий-смежников электроэнергией по объединенной энергосистеме Сибири яйские трактороремонтники испытывали нехватку ряда запасных частей и узлов к тракторам. Тем не менее, потребители трактороремонтного завода сумели с честью завершить до распутицы важнейший этап в технологическом звене заготовку древесины и вывозку ее с мест лесозаготовок на наклонные склады. Это позволило лесникам успокоить работать в весенний период, добиваться высоких результатов в дни ударного месячника по достижению наивысшей производительности труда.

НАШ КОРР.

берегите электроЗнергию!

Заседает штаб

В последний мартовский день состоялось очередное заседание координационного совета по экономике и бережливости, созданного при РК КПСС. Заслушаны вопросы: «О работе коммунистов по экономике и бережливости», «о работе колхозов по экономике и энергетическим ресурсам при парткооперации», «о работе местного радиовещания по пропаганде передового опыта по экономике и бережливости, эффективному использованию топливно-энергетических ресурсов в народном хозяйстве».

НАШ КОРР.

Доблесть идущих впереди



Михаил Александрович Козлов — тракторист совхоза «Ишимский». Это крепкий, спортивный пытливый взгляд, со смехом и уверенностью смотрящий на работу. Его имя — среди передовых механизаторов хозяйства. Погодаря ему трудится М. Козлов на подвиге корюков, успешно справляясь с любыми заданиями. Свой труд он посвящает юбилею нашей Родины — 60-летию образования СССР.

На снимке: механизатор совхоза «Ишимский» А. А. Козлов.

Фото А. Арышева.

Как дела на фермах?

По данным производственного управления юельского хозяйства райисполкома, на 5 апреля 1982 года надояи по фермам района характеризуются следующи-

ми показателями: в первой половине — среднесуточный удой от коровы, во второй — на эту же дату прошлого года (в килограммах).

КОЛХОЗЫ:

«Победа»	5,8	9,6	«Малиновская	7,1	7,2	«Марьевский»	5,6	5,6
Николаевская № 1	6,1	9,7	Суровская	4,8	4,0	Марьевская	6,3	5,5
Николаевская № 2	4,9	8,0	«Улановский»	7,1	7,0	Арышевская	5,1	3,4
«Родина»	10,7	10,1	Улановская	7,3	5,5	Сергеевская	4,9	3,3
Яй-Борисовская	11,5	11,6	Демитровская	7,7	5,8	«Ишимский»	6,1	6,1
Бакеевская	8,8	8,9	Медведчиковская	5,8	7,2	Вознесенский	7,3	7,9
СОВХОЗЫ:			«Хийский»	6,9	7,8	«Первомайский»	7,3	7,9
«Первомайский»	6,4	6,0	Ольговская	7,6	7,6	Вознесенская	8,4	9,0
Кайинская	7,1	6,3	Судженская	7,2	7,6	Емельяновская	6,2	7,0
Даниловская	6,3	6,6	Малышевская	5,8	8,5	По району	7,0	7,3

СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:

АПРЕЛЬ — МЕСЯЦ НАИВЫСШЕЙ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА.

1 стр.

60 СЛАВНЫХ ЛЕТ.
БЕРЕГИТЕ ЭЛЕКТРО-ЭНЕРГИЮ!

КУЛЬТУРНАЯ ЖИЗНЬ.

2 стр.

ХОЗЯЙСТВОВАТЬ РАЧИТЕЛЬНО, ЭФФЕКТИВНО.

ИДУТ ПРОВЕРКИ ГОТОВНОСТИ К ВЕСНЕ.

3 стр.

СМОТР ДЕТСКИХ ТАЛАНТОВ;

СКАЗКИ ДЕДУШКИ КОРНЕЯ,

4 стр.

■ Хозяйствовать рачительно, эффективно

Не слыть, а быть хозяином

—Кто желает выступить? — слова председательствующего обращены к каждому из сидящих в зале коммунистов. И каждому было о чем сказать. Доклад секретаря партийной организации совхоза Виктора Григорьевича Лопухина не мог не задеть за живое коммунистов. В докладе отмечены имена коммунистов, работающих на различных производственных участках, которые принципиально, со всей ответственностью относятся к порученному делу, честно выполняя долг гражданина и коммуниста, и тех, кто своей расхибанностью, иждивенческим настроением тормозит в достижении молодым хозяйством намеченных рубежей. И тогда страдает дело.

Не случайно, что уже первый выступающий в прениях по докладу заговорил о состоянии дисциплины на производстве.

Для молодого, недавно образовавшегося хозяйства решение этого вопроса является актуальным мероприятием. Хозяйство пока лишь начинает набирать темпы. За 1981 год, в сравнении с предыдущим, увеличилось производство молока, перевыполнен план выходного поголовья крупного рогатого скота. Значительно возросли привесы

скота на откорме. Есть сдвиги в строительстве. Нынче, например, своими силами в совхозе было построено родильное помещение для коров. Проведен водопровод, оборудована междошка. Подобраны добросовестные кадры. Доярки освободились от необходимости ухаживать за маленькими телятами, которые раньше размещались под же, в коровнике, раздавая новорожденных коров.

А значит, появилась возможность больше внимания уделять непосредственно своей работе, совершенствование мастерства доения, изучению физиологии животных. Повысились среднесуточные уходы молока, хотя, конечно, называть их высокими пока рано.

Для животноводов созданы нормальные условия работы. По ферме, как сказал в своем выступлении управляющий первым отделением, секретарь цеховой парторганизации Алексей Петрович Антонов, доярки вполне могут ходить в ботинках.

В настоящее время полеводы хозяйства заняты подготовкой к весне. В отделениях отремонтированы сеялки, плуги, сцепки. Техника вывозится на площадку. Ремонтируются колесные

тракторы. На днях выходит на линейку готовности последний зерновой комбайн.

Положительные сдвиги в становлении молодого хозяйства по-настоящему радуют истинных хозяев, честных, добросовестных тружеников. Но в хозяйстве на сегодняшний день существует еще довольно много проблем. Ведь совхоз по большинству производственных показателей не спрятался за минувший год с планом. Ишицы не рассчитались с государством по закупкам растениеводческой и животноводческой продукции.

Хозяйство пока не имеет надежной материально-технической базы. Много трудностей с кадрами специалистов высшего и среднего звена. Строительство многих производственных и социально-культурных объектов пока еще далеко от завершающей стадии и т. д.

Но... объективные трудности есть объективные. И они легче преодолеваются тогда, когда каждый рабочий, каждый руководитель рассматривает их с позиций собственных возможностей и участия в решении проблем. К сожалению, на деле не всегда так получается. Взять, к примеру, такой факт: средний уход молока от одной коровы в 1981 го-

ду снизился в сравнении с предыдущим на 92 килограмма. Были тут объективные причины! Да, несомненно. Сказалось то, что в связи с оздоровлением стада в колхозе «Родина» совхоз должен был принять более 250 коров. Животноводческие помещения не были рассчитаны на такое количество. А потому сто коров оставались до декабря под открытым небом. Отсюда —перерасход сена, что, в свою очередь, не позволило организовать дифференцированное, в зависимости от физиологического состояния, кормление животных. В рацион глубокостельных коров вынуждены были включить силос. Это, так сказать, одна из оправдательных, если можно ее так назвать, причин низкой продуктивности животных. Одна, но не единственная.

Выступающие на собрании коммунисты т. Адонин —председатель группы народного контроля, ветеран труда, ныне пенсионер т. Палютов значительную долю вины в недоборе сельскохозяйственной продукции усматривали в бездумном отношении к своим обязанностям отдельных работников совхоза. Коммунистом Палютовым, в частности, отмечалось, что в последнее время в хозяйст-

стве резко изменилось у людей отношение к лошадям, которых порой попросту «забывают» накормить. Нарушение рациона кормления крупного рогатого скота связано и с тем, что в хозяйстве не изжиты факты хищения кормов, пьянство животноводов, в том числе операторов машинного доения и даже руководителей среднего звена. И среди тех, что очень прискорбно сознавать, —люди, которые носят у сердца красную книжечку с силузтом Ильича.

Такие факты не примиримы с требованиями коммунистической морали. Почему это стало возможным? Потому, говорили коммунисты, что принижена была требовательность со стороны партбюро, не ведется политучеба среди коммунистов.

Повысить на деле ответственность каждого коммуниста за порученный участок работы, строже спрашивать с разгильдяев, пьяниц, расхитителей государственного имущества — эта мысль была стержневой в выступлениях коммунистов.

Думается, что партийный комитет совхоза из состоявшегося собрания сделает правильные выводы.

Т. АНАНЬЕВА.
совхоз «Ишицкий».

■ Идут проверки готовности к весне

Инициаторы держат слово

Осенью прошлого года коллектив совхоза «Улановский» выступил инициатором районного социалистического соревнования по своевременной и качественной подготовке к весенне-полевым работам второго года: одиннадцатой пятилетки.

С начала ремонтного сезона рабочим комитетом совместно с парткомом и администрацией совхоза были разработаны условия социалистического соревнования ремонтников, в которых предусматривались меры морального и материального поощрения: передовиков.

Районная комиссия по проверке готовности к весенне-полевым работам 1982 года, которая побывала в этом хозяйстве, установила, что коллектив совхоза, в основном, хорошо подготовился к весенне-полевым работам. Из 61 трактора: всех марок: половины

работе 55, пять тракторов — в стадии ремонта. Посевные и почвообрабатывающие машины, такие, как зерновые, кукурузные сеялки, тракторные плуги, культиваторы, лущильники, боронь, подготовлены полностью.

В хозяйстве позаботились о своевременной завозке горюче-смазочных материалов на период полевых работ. Полностью были засыпаны семена. Из 25 грузовых автомобилей 20 готовы к работе. Пять — в ремонте.

Совхоз обеспечен собственными кадрами механизаторов на период весенних полевых работ.

В хозяйстве разработаны и утверждены условия социалистического соревнования на севе. Составлены рабочие планы. Имеются карты размещения культур по полям в севооборотах.

До 10 апреля рабочие планы будут обсуждены во всех отделениях хозяйства.

В этот день рейдовая

бригада побывала в совхозе «Ишицкий», соревнуясь с «Улановским». Положение дел с подготовкой к полевым работам здесь оставляет желать много лучшего. И если в первом отделении с подготовкой к весне более-менее благополучно, то о Кисловском этого сказать нельзя. О состоянии техники трудно судить и потому, что часть ее находится под снегом.

Руководству совхоза «Ишицкий» необходимо в ближайшее время принять неотложные меры с тем, чтобы не позднее 10 апреля поставить все сельскохозяйственные машины на линию готовности, разработать условия социалистического соревнования на период весенних полевых работ, обсудить рабочие планы с полеводами.

И. ПЛОТНИКОВ,
наш внешт. корр.



Челябинская область. По итогам Всесоюзного социалистического соревнования за успешное выполнение Государственного плана экономического и социального развития на 1981 год совхоз «Дубровский» удостоен переходящего Красного знамени ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ с занесением на Всесоюзную Доску почета на ВДНХ СССР.

Отлично поработали животноводы совхоза «Дубровский», где действует механизированный комплекс по откорму 10 тысяч

голов крупного рогатого скота в год. Произведено 3762 тонны мяса, при плане 3682 тонны. Среднесуточный привес бычков превысил 1000 граммов. На центральном привес расходуется меньше кормов, чем было запланировано.

Уверенный старт взяли животноводы в нынешнем году.

На снимке: (слева направо) передовые животноводы земельные О. Шмелевая, Н. Приданикова, Г. Устюгова и оператор И. Анциферов.

Фото Б. Клиппинщера. (Фотохроника ТАСС).

Книжная полка

ДЛЯ ВАС, ЭНЕРГЕТИКИ СЕЛА

Весьма нужным и полезным пособием не только для энергетиков, но и для всех инженерно-технических работников, занятых на самых различных участках сельскохозяйственного производства хозяйств нашей области, станет новый справочник «Энергобезопасность в сельском хозяйстве», недавно выпущенный в свет издательством «Колос».

Новый справочник подготовлен как практическое пособие для сельских энергетиков. Разделы книги дают возможность ориентироваться в общирном круге специальных вопросов, помогают в совершенствовании овладевать новыми приемами применения электроэнергии в сельскохозяйственном производстве и в быту села, знать устройство и принцип действия машин, агрегатов и приборов, иметь ясное представление о способах их монтажа, ремонта.

«Осторожно, электричество!». Автор нового справочника, также изданный издательством «Колос», опытный инженер-электрик В. А. Галактионов адресует свою книгу массовому читателю, но в первую очередь сельским электрикам и тем, кто готовится овладеть этой интересной специальностью.

В новом пособии собраны рассказы, в основу которых положены подлинные случаи, связанные с применением электричества на производстве и в быту. Написанные просто и убедительно, они еще раз подтверждают непреложенную истину: электричество — верный и могучий помощник человека, но оно жестоко наказывает безграмотных, невнимательных, самонадеянных в обращении с ним.

Добрый советчиком для тружеников сельского хозяйства станет и пособие «Охрана труда и пожарная безопасность в сельскохозяйственном производстве». В это издание, выпущенное в свет на русском языке Киевским издательством «Высшая школа», внесены изменения и дополнения согласно новым ГОСТам и СНиПам.

Ценным является и то, что в новых справочных пособиях широко представлены подробные рекомендации по предупреждению пожаров от электроустановок на объектах сельскохозяйственного производства, данные практические советы по оказанию первой помощи при электротравмах, ожогах и т. д.

А. ВАСИЛЕНКО.

при квартиры на одной пестничной площадке).

При попытке постороннему проникнуть в одну из квартир или загорании звуковой сигнал оповещает об этом соседей.

Установка приборов и другие монтажные работы, связанные с оборудованием помещений охранной сигнализацией, производятся за счет владельца квартиры в соответствии с утвержденным договором, заключается сроком на 1 год и вступает в силу со дня взятия квартиры под охрану. Если за один месяц до истечения срока договора одна из сторон не потребует его прекращения или перезаключения в связи с изменением стоимости охраняемого имущества и ценности, определенную в договоре, то охрана продолжается на тот же срок.

Прибор, установленный в

помещении, подает звуковой сигнал (звонок, сирена), оповещая владельца, соседей и других лиц о проникновении посторонних лиц, о возникновении пожара. Один прибор может быть одновременно использован для охраны нескольких помещений, расположенных друг от друга (две

капитан, начальник пульта централизованной охраны

▲ Наши консультации

Охрана личного имущества

храну между квартирами съемщиком и вневедомственным охраной. Такой вид услуг позволяет своему владельцу снять квартиру в соответствии с условиями договора, согласно которому в соотвествии с установленными тарифами и расценками владельца квартиры оплачивает стоимость необходиимых материалов, приборов, и монтажных работ по установке охранной сигнализации, которая зависит от объема работ (расположения квартиры, этажности и необходимости блокировки блокировок дверей, окон и т. д.). При желании в помещении могут быть установлены пожарные извещатели. Имущество, находящееся

в квартире, охраняется владельцем квартиры. По условиям договора вневедомственная охрана возмещает ущерб от кражи из охраняемой квартиры, если он не превышает оцененную стоимость имущества и ценностей, определенную в договоре, и вступает в силу со дня взятия квартиры под охрану. Если за один месяц до истечения срока договора одна из сторон не потребует его прекращения или перезаключения в связи с изменением стоимости охраняемого имущества и ценности, определенные в договоре, то охрана продолжается на тот же срок.

Прибор, установленный в

ПРАЗДНИК, он и есть праздник: здесь и хорошее настроение, и веселье, и радость. Тем более, если речь идет о школьном празднике, в который вылился смотр художественной самодеятельности сельских школ района. Проходил он в весенние каникулы и был по-весеннему красочным и ярким.

К удачам районного смотра следует отнести большое число выступивших школьных коллективов, высокий идеиний уровень выступлений. Все присутствующие на смотре коллективы включили в свою программу стихи, песни о Родине и партии, танцы народов нашей страны. Этот праздник самодеятельного искусства школьников был посвящен 60-летию образования СССР и пионерской организации и проходил под девизом: «Овены славой советской державы 60 пионерских костров». Жанровое и репертуарное разнообразие районного смотра отметили как зрители, так и жюри.

Ведущим коллективом среди сельских средних школ стал коллектив Кайлинской школы. Это самый многочисленный художественный коллектив—в него входит более половины учащихся школы. Заслуживает

Наш Детский мир

внимания выступление агитбригады «Ровесник», в исполнении которой ярко прозвучала тема смотра. Зрители отметили и самых юных участников, занятых в сцене «Лешенька»,—Игоря Блажевича, Иру Гришакову, Свету Голумбевскую, Наталью Кабанову.

Особое место в смотре занимала программа Судженской восьмилетней школы. Агитбригада «Трубачи» дружинки имени Ульяны Громовой представила на суд зрителей хорошо продуманное выступление, рассказало о многих добрых и полезных делах школьников. Почти половина ребят из этой школы учится на 4 и 5. Школа гордится своими спортсменами—Оксаной Маркевич, Славой Казанцевым, Сергеем Ивановым, Владимиром и Сергеем Федоровыми. Умевут ребята и танцевать. В закрома совхоза «Яйский» ими заложено 100 тонн картофеля, 13 тонн свеклы, 15 центнеров моркови. Петь и плясать они

тоже умеют. Чувствуется, что ребята тщательно продумали программу, прикладывая к тому же и настроению та или иная песня или танец. Помогли им в этом культработники. Детский сектор Судженского Дома культуры собрал под свое крыло многих мальчиков и девочек, художественная самодеятельность здесь не просто концерт от смотра к смотру, а живая, повседневная работа.

Отмечены жюри и выступления Яя-Бориковской и Назаровской школ, заявивших среди восьмилетних школ второе и третье места. Но, к сожалению, далеко не все выступления были яркими, эмоционально насыщенными, впечатляющими. Шаблон и серость—характерные черты большинства номеров сельских коллективов художественной самодеятельности.

Думается, что это про-

шаги не только педагогов, готовящих детей к смотру, но, главным образом, сельских культработников. Не секрет, что многие школьные коллективы испытывают затруднения в подборе и отработке репертуара, им нужна практическая помощь со стороны специалистов. В районе создано хорошие общества, председателем которого является работник детской музыкальной школы М. А. Яковенко, однако участники художественной самодеятельности сельских школ не входят в это общество. А ведь именно там они могли бы получить действенную методическую помощь.

Практика показывает, что при высоком уровне организации, эмоциональной насыщенности такое массовое мероприятие, как смотр детских талантов, выступает мобильной, эффективной формой воспитательной работы. И культработники, профсоюзные организации, шефствующие хозяйств должны принимать в этом самое активное участие.

Л. АШИРБАЕВА,

внешт. корр.

На снимках: танец «Восемь девок, один — я» (Марьевка); хор Улановской школы.

Фото автора.



КОРНЕЙ Иванович Чуковский родился 1 апреля 1882 года в Петербурге. Вскоре отец навсегда ушел из семьи, мать, оставшись одна, решила перебраться на юг, в Одессу. Детские и школьные годы Чуковского провел в Одессе. Из шестого класса пимонинцы были исключены как «кухаркин сын». Веселый подросток «без опрывы от производств» то самоучительно изучил английский язык. Жил он поплощно, иначе расставался с книжками. Многие стихи Плюгачева, Пушкина, Некрасова он знал наизусть. Эксперимент сдал экзамен на апостола времести. А потом принес как-то в газету «Одесские новости» свою первую статью с дослуженным сердечком, подогнувшимся дорога до Пушки. Невозможно представить, сколько добра сделал Чуковский, входя в мимолетные детские сердца, наполняя их правдой и красотой для них жизни в каких-то удивительных, по-настоящему детских зрях и звучащих ассоциациях.

Сказки дедушки Корнея

(К 100-летию со дня рождения)

Я же знаю человека, не знаю поэта, который так просто, так ясно, так неожиданно и так весело разговаривал бы с ребятами на страницах своих детских книжек. Если сложить все трошки радости, которые проложил Чуковский к детским сердцам, получится дорога до Пушки. Невозможно представить, сколько добра сделал Чуковский, входя в мимолетные детские сердца, наполняя их правдой и красотой для них жизни в каких-то удивительных, по-настоящему детских зрях и звучащих ассоциациях.

Вороньи сказки. Он и раньше интересовался детскими литературой, писал критические статьи о детских писателях, изучал особенности детской речи. С изменениями К. И. Чуковского начинается история нашей детской поэзии. За «Крокодилом», начатой еще в 1917 году, последовали «Барабашин», «Мойдодыр», «Мухомор», «Пуганища» и «Гигант». «Телефон», «Баринчики» и «Федорико горе», «Айболит», «Краденое солнце» и «Попытка и лиса». Эти удивительные сказки привнесли в литературу продолжение славы.

Сказки Чуковского стали любимием читателей советских детей. В них все предметыоживают, с ними происходит много забавных случаев и опасных приключений. Вынужденное несчастье сменяется радостным праздничком. Добро борется со злом, и вот что замечательно, мальчики и девочки всегда побеждают большого и маленького.

«Книга Чуковского»—«От

двух до пяти» выдержала уже два десятка изданий. Но не только для малышей работал неупомянутый детский писатель. Для школьников он перевел на русский язык «Принцессу Сабину» Марка Твена и «Хижину дяди Тома» Бенджамина Чуковский был членом группы в истории современной литературы. В мае 1982 года ему вручили диплом почётного доктора литературы Пасля И. С. Тургенева, он стал вторым русским писателем, удостоенным такого звания.

Очень трудно сказать про Чуковского, чей он писатель—детский или взрослый. Талант его уникален. Он первым открылши-

ком на своем веку Чуковский. О многих своих встречах Чуковский оставил воспоминания. Его зоркий глаз и дар удивительного рассказчика делают эти мемуары очень ценными. Книгам Чуковского, полным юмора, мудрости, глубины и яркого таланта, суждена долгая, долгая жизнь.

«Корней Иванович всю жизнь шел в литературе неизбранным путем. Он не писал романов, драматических сочинений, не печатал лирических стихов. Он создавал новые жанры. Его сказкам много лет. Стихотворные спирки из этих сказок вместе с именем автора вошли в повседневную жизнь, превратились в своеобразный фольклор...».

(И. АНДРОНИКОВ).

О. МАЙСТРОВИЧ,
старший библиотекарь
юрьевской библиотеки

Редактор
Г. А. ЛУКЬЯНОВ.

НАШ АДРЕС

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг, субботу.
НАД ПОЛИГРАФИЧЕСКИМ: ФОРМУЛЯРИЕМ РАБОТАЮТ: инженер Г. П. Еланюк, старший инженер Л. И. Григорьева, старший инженер В. П. Янота, писатели И. В. Свердлов, Н. И. Гурковы

Яйская районная типография Анжеро-Судженского полиграфического объединения управления издательства, полиграфии и книжной торговли Кемеровского областного комитета

Объем 11 лл.
Индекс 51934

652100, р. п. Яи, ул. Советская, 8.
ТЕЛЕФОНЫ: редактора—2-11-44; зам. редактора—
2-12-35; ответственный—2-18-88; кассир ходатайства—
2-19-07; отдела промышленности—2-15-67; отдела
культуры и писем—2-15-43; отдела комсомольской
жизни—2-18-24; зав. типографией—2-14-07;
бухгалтерии—2-19-51.

Высокая печать.

ПИШИТЕ,
ЗАХОДИТЕ,
ЗВОНИТЕ

Прием БЛЮЗ эки.
Завод 21172.

Телевидение

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 11 апреля

Передачи ЦТ.

8.00 «Время».

8.40 «На зарядку станись!».

9.00 «Единственный выход».

Премьера научно-популярного фильма о полете космического экипажа Ю. Реманенко и Г. Гречко на корабле «Союз-26».

9.20 «К звездам». Концерт советской песни.

9.45 «Будильник».

10.15 «Служу Советскому Союзу!».

11.15 «Здоровье». Научно-популярная программа.

12.00 Музикальная программа «Утренняя почта».

12.30 «Советский Союз гостей зарубежных гостей».

12.45 «Сельский час».

13.45 «Музикальный киоск».

14.15 Концерт, посвященный Дню Войск противовоздушной обороны.

15.05 «Клуб кинопутешествий».

16.05 Сильные, смелые, ловкие.

16.50 «Космический век».

Фильм 5-й. «Орбита мира и дружбы».

17.50 «Международная панорама».

18.35—18.50 Перерыв.

18.50 «Ошибка Тони Венди».

Премьера художественного телефильма. 1-я и 2-я серии.

21.00 «Время».

21.35 «Футбольное обозрение».

22.05 Концерт народной артисты СССР Л. Зыкиной.

22.45—22.50 Новости.

Вниманию руководителей предприятий, учреждений, организаций и населения!

В связи с переходом на автоматизированный способ сортировки корреспонденции с 1 января 1983 года вводится порядок, при котором отправке через сеть наружных почтовых ящиков подлежат письма в конвертах размером 114x162 мм и почтовые карточки размером 105x148 мм.

Письма в стандартных конвертах формата 162x229 и 229x324 мм подлежат отправке только через специальные почтовые ящики, установленные в узле и отделениях связи, а при необходимости через операционные кассы.

Все почтовые карточки и письма в конвертах других размеров приниматься для пересылок по почте не будут, а отрученные в почтовые ящики будут возвращаться отправителям.

УЗЕЛ СВЯЗИ

Коллектив Яйского народного суда глубоко скорбит по поводу преждевременной смерти заведующей юридической консультацией ГАЛЬКОВИЧ

Зимина: Терентьевны и выражает соболезнование родным и близким покойной.